



### Многоуважаемые коллеги!

Для меня огромная честь представить Вашему вниманию очередной выпуск журнала «Неотложная кардиология и сердечно-сосудистые риски», посвященный прикладным и сугубо фундаментальным разделам кардиологии и кардиохирургии, практическое значение которых еще только предстоит определить. Мне хочется особенно отметить новаторский характер исследований, результаты которых размещены

в разделе оригинальных научных публикаций, и высокий практический интерес к разделу клинических случаев. Такое доверие журналу – итог давних научных контактов между школами белорусского и международного медицинских сообществ.

Мне очень приятно поделиться с Вами информацией о том, что нами сделан ряд серьезных шагов для интеграции журнала «Неотложная кардиология и сердечно-сосудистые риски» в международное публикационное пространство. Помимо увеличения библиометрических показателей журнала, статьи отечественных ученых и исследователей станут широко доступны для зарубежных коллег.

Мы надеемся, что наступивший год будет насыщен большим количеством научно-практических событий, связанных с выполнением поставленных перед отечественным здравоохранением задач по повышению качества оказания медицинской помощи населению, в том числе и в области кардиологии. Пользуясь случаем, я хочу пожелать Вам, дорогие коллеги, покорения новых научных вершин и пригласить на центральное и знаковое событие 2021 года – II съезд Евразийской аритмологической ассоциации и VIII съезд кардиологов, кардиохирургов и рентгеноваскулярных хирургов Республики Беларусь. В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 07 апреля 2021 года № 364 съезд будет проводиться 16–17 сентября 2021 года на базе учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет» по адресу: г. Минск, пр. Дзержинского, 83. От имени организаторов съезда, Евразийской аритмологической ассоциации, Республиканского научно-практического центра «Кардиология», Белорусского государственного медицинского университета, мы будем рады видеть Вас в качестве делегатов, докладчиков, слушателей съезда и представить результаты Ваших научно-практических исследований на постерной сессии данного мероприятия.

Мы уверены, что выбранный формат (офлайн) мероприятия даст импульс дальнейшему развитию кардиологии в Республике Беларусь, а на дискуссионных площадках съезда мы сможем оценить наши достижения, обменяться мнениями и опытом по широкому спектру вопросов, касающихся организационных, методических, клинических и научных аспектов развития нашей специальности, попытаться найти новые инновационные подходы к решению значимых и неотложных задач, стоящих перед современной кардиологией, аритмологией, кардиохирургией и рентгеноваскулярной хирургией.

*Заместитель директора РНПЦ «Кардиология»  
по международному сотрудничеству и аналитической работе,  
кандидат медицинских наук, доцент,  
профессор кафедры кардиологии и внутренних болезней  
Белорусского государственного медицинского университета  
Григоренко Елена Александровна*